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tényállás alapján a Kúria akként ítélt, hogy az alperes 
hitelező tudván arról már a jelzálogjog bejegyzési kérelem 
beadása előtt, hogy az ingatlan adósainak nem tulajdona, 
mert azok az ingatlant előbb eladták, nem részesülhet a 
jóhiszemű telekkönyviszerzőt megillető védelemben. Akik 
a lajstromozási rendszer túlhajtott követelményeivel szem-
ben az anyagi igazság érvényesítését kívánják, azok ter-
mészetesen a Kúria ezen határozatát is örömmel üdvözlik. 
A magunk részéről bár Schuster Rudolf temperamentumos 
támadását több részlet vonatkozásban kétségtelenül meg.-
szívlelendőnek tartjuk, a fenti eset megvilágításában is a. 
Kúria ítélkezési irányát valljuk az igazság követelményei-
vel összhangbanlévőnek és nem hisszük, hogy jóhiszeműek-
és a forgalmi élet szükségletei e gyakorlat révén megrövi-
dülést szenvednének, B: S. 

JOGÉLET. 

Gróf Apponyi Albert ünneplése. A budapesti Ügyvédi Ka-

mara és az Országos Ügyvédszövetség március 15-én együttes-
díszülés keretében, fényes vendégkoszorú és nagyszámú ün-
neplő közönség részvételével leplezte le gróí Apponyi Albert 
arcképét. 

Az ügyvédi kamara már régebben dísztagjává választotta . 
gróf Apponyi Albertet, amely gesztussal nemcsak minden idők 
egyik legnagyobb államférfiát kívánta megtisztelni, hanem egy-
úttal elismerését is kifejezni annak, hogy Apponyi Albert-a bé-
kekötés körüli tárgyalásokban, de még inkább a szomorú béke-
diktátum után bekövetkezett népszövetségi politikai viták során 
valósággal a nemzet ügyvédjeként vívta meg harcait a nemzet 
igazáért, a népek hazája, nagyvilág előtt. Ezekben a küzdel-
mekben bontakozott ki a maga teljességében és a világ bámula-
tára. Apponyi jellemének és tehetségének minden nagyszerür 
sége, amelyet tetézett többnyelvbeli, polyglott ékesszólásának 
olyan példájával, aminőt a világ talán még soha senkitől nem 
látott. És ha sajnos, a nagy pert a nemzet avatott ügyvédje nem 
is nyerte meg, mégis sok-sok részletsikert tudott elérni hazája 
javára és ami a legfontosabb, előkészítette a talajt egy mielőbbi 
gyökeres perújításra, amely már más bírák előtt és más men-
talitású közvélemény asszísztálása mellett fog lefolyni és amely-
hivatva lesz mindazt a sok igaztalanságot jóvátenni, -amit épen 
„jóvátétel" címén szerencsétlen- nemzetünkkel 'szembén elkö-
vettek. 

Az ünnepi ülést dr. Fittler Dezsőnek, az Ügyvédszövetsé'g 
másodelnökének. elnöki megnyitója vezette be, aki átadta a szót 
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a vezető szónoknak, dr. Nagy Emilnek. Az ő előadása nagy és 
megérdemelt sikert aratott; plasztikusan állította a hallgatóság 
elé az ünnepelt nagy férfiú lelki arcképét, melynek hűsége an-
nál hitelesebb volt, mert a szónak maga is közvetlenül Apponyi 
Albertnek politikai pályatársa volt; megkapóan tudott hi-
telt tenni arról a frappáns hatásról, amit 'Apponyi német, fran-
cia és angol közönség körében ért el, mindegyik publikum előtt 
a maga nyelvén szólva. Érdekes volt az is, amit Nagy Emil 
gróf Apponyi Albertnek mint aktiv miniszternek jellemrajza-; 
képen mondott' el 'és ami az ő fényes jelleméről, puritán szelle-
méről tanúskodott. Az ülést Papp József dr. a kamara elnöké-
nek zárszava rekesztette be. 

Oly korszakban, amidőn az álnagyságok gyorsan tűnő 
sorozatát látjuk napról-napra letűnedezni, igaz öröme és elég-
tétele volt az ügyvédi társadalomnak ez az ünnepség, mert 
valóban nagy és igaz ember személyében tisztelhette azokat az 
ideálokat, amelyek az ügyvédségnek mindenkor vezércsillagai 
voltak. F. P. 

Báró Wlassics Gyula nyolcvan éves. A magyar közéletnek, a 

magyar jogtudománynak és a magyar' bíráskodásnak dísze, 
büszkesége a 80 éves Wlassics Gyula, -a felsőházunknak és a 
közigazgatási bíróságnak ma is aktiv elnöke. Ifjú korában az 
Akadémia pályadíjjal koszorúzta. A részesség és kísérletről 
írott nagyszabású bűntetőjogi monográfiáját. Mint a büntetőjog 
egyetemi tanára, elegáns előadásmódjával, világos stílusával a 
büntetőjog iránt hajlamos ifjúságra igen nagy hatást gyakorolt. 
A tanári katedráról emelkedett a kultuszminiszteri székbe és 
•tartós miniszteri munkásságával történelmi emlékűvé tette ne-
vét. A politikus azonban sohase tudott benne teljesen felülke-
rekedni a jogtudóson és írásai — úgy szigorúan jogi, miid 
publicistíkai téren, sokszor gyarapították irodalmi értékeinket. 
Publicistikai munkássága a bűntetőjogtól átvezette a nemzetközi 
jog területére, ahol a magyarságnak tudományos fegyverzettel 
'küzdő kombattáns katonája lett, akinek megszólalása az egész 
világ közvéleményére .hatott. Megilletődött tisztelettel köszönt-
jük a teljes testi és szellemi frissességben elért nyolcvanadik 
esztendő küszöbén. 

ÜGYVÉDSÉG. 

A továbbképző tanfolyamról. Az ügyvédség új tevékenységi 

kört csak a forgalmi élet felé vezető utakon találhat, — de 

-ennek alapfeltétele, hogy az ügyvéd ismerje meg a forgalmi 

,-élet struktúráját. 

Ez a gondolat szolgált irányadóul annak a széleskörű 

.»gazdasági továbbképző tanfolyamnak a megszervezésénél, 


